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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 03 DE NOVEMBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do terceiro dia do mês de novembro do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se 

os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 38ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio 

Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o 

Senhor Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária 

solicitando a Vereadora Karla Pagianotto que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia. A seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora 

Cristina Brisola e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da 

presente sessão: 1) LEITURA da Ata da 37ª Sessão Ordinária realizada em 27 

de outubro de 2015. Submetida à votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. 2) LEITURA das mensagens justificativas das 

PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 079/2015 - Autoriza o 

Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento 

e dá outras providências; Projeto de Lei nº 080/2015 - Autoriza o Poder 

Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento e dá 

outras providências. As proposituras foram enviadas às Comissões para estudo 

e apresentação de parecer. Encerradas as matérias do Expediente, o Senhor 

Presidente franqueou em TRIBUNA LIVRE a palavra ao Vereador que 

desejasse fazer uso. Ninguém fazendo uso e NÃO HAVENDO MATÉRIA 

para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo quem utilizasse, pelo que o Senhor 

Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU 

POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, _____________ Lucas de Góes 

Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência 

da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 03 de novembro de 2015. 
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Continuação da Ata da 38ª Sessão Ordinária 


